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H Chaque lampe comporte 4 ampoules.

Combien faut-il acheter d’ampoules pour équiper
3 lampes ?
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Eléonore poursuit une huitaine de papillons.
Elle parvient & en attraper 2 dans son filet.
Combien de papillons se sont échappés ?
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B 8 amis partent faire une promenade. Ils se répartissent
également dans 2 voitures décapotables.
Combien de personnes y aura-t-il dans chaque voiture
décapotable ?
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Un cultivateur a planté 14 péchers dans son verger.
Lannée suivante, il en plante 12 autres.
Combien le paysan a-t-il planté de péchers en tout ?





